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Εκδήλωση των Ιμβρίων για τα εξωκλήσια στο 
ηρωικό νησί
/ Επικαιρότητα

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της Ιμβριακής Ένωσης 
Μακεδονίας-Θράκης στη κατάμεστη αίθουσα της Ένωσης “Πατριάρχης 
Βαρθολομαίος” για την παρουσίαση του λευκώματος “Εκκλησίες και 
ξωκλήσια της Ίμβρου, όπου τα καντήλια δεν έσβησαν ποτέ”.

Την έναρξη της εκδήλωσης κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μιλήτου κ. Απόστολος ο οποίος μετέφερε τον χαιρετισμό του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου για την εκδήλωση αλλά και 
για την φωτογραφική παρακαταθήκη της έκδοσης αυτής που στήριξε 
οικονομικά η ΙΜΜ Βατοπαιδίου

Ρεπορτάζ-Κείμενο: Βασίλειος Χάδος
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Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Πρακτορείο “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ”

Χαιρετισμό στην εκδήλωηση, απηύθυναν ο υφυπουργός Μακεδονίας-Θράκης κ. 
Καράογλου ο δήμαρχος κ Ζέρβας ,ο πρ υφυπουργός κ Αμανατίδης και ο Πρόεδρος 



της Ιμβριακής Ένωσης Παύλος Σταματίδης.

Πλήθος πολιτικών προσώπων, αντιπροσώπων  σωματείων και εκπρόσωποι 
κομμάτων παραβρέθηκαν στην εκδήλωση στην οποία οι ομιλητές αναφέρθηκαν 
στην δραστηριότητα της Ιμβριακής Ένωσης και στα αποτελέσματα αυτής,  στην 
προσφορά της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, η οποία έχει στηρίξει αρκετές 
φορές τη δράση της Ιμβριακής Ένωσης ακόμη και στην διατήρηση ανοικτών 
σχολείων της Ίμβρου.

Ακολούθως προβλήθηκε βίντεο για το Λεύκωμα Οι Εκκλησίες και τα Ξωκλήσια της 
Ίμβρου με την επιμέλεια του διαδικτυακού περιοδικού Πεμπτουσία και του 
Πρακτορείου Ορθοδοξία.

Εν συνεχεία για την έκδοση αλλά και για την Ίμβρο καθώς και για τον πόθο των 
Ιμβρίων για το νησί τους,  μίλησε η Μαρία Γιαχνάκη Δημοσιογράφος-Διεθνής 
Ανταποκρίτρια ενώ ο Νικόλαος Κόιος, Σύμβουλος έκδοσης της Πεμπτουσίας 
αναφέρθηκε στην στήριξη της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου στο έργο των Ιμβρίων και 
οι Κωνσταντίνος Βάντσος ως φωτογράφος της έκδοσης αναφέρθηκε στον 
σχεδιασμό και την έρευνα του λευκώματος .

Στο δεύτερο μέρος το λόγο έλαβαν οι “Κανταδόροι της Ίμβρου” οι οποίοι έδωσαν 
μια ευχάριστη νότα στην εκδήλωση.

Ακολούθησε βράβευση του Νικολάου Δολδούρη, μόνιμου κάτοικου της Ίμβρου και 
πρωτοπόρο στην διεθν ανάδειξη του θέματος της Ιμβρου . Τιμητικές διακρίσεις 
επιδόθηκαν στους μαθητες του σχολείου της Ίμβρου που εισήχθησαν στη 
τριτοβάθμια εκπαίδευση. Τέλος ευλογήθηκε η βασιλόπιτα από τον Αρχιμ. Ιάκωβο 
Αθανασίου, Πρωτοσύγκελο της Ι.Μ. Θεσσαλονίκης.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο Γιώργος Χριστοφορίδης αντιπρόεδρος της Ιμβριακής 
Ένωσης

Βίντεο από την εκδήλωση θα παρακολουθήσετε σύντομα











 

 

 

 


